



	<p>Реону / Пион</p>	<p>Этот аромат переносит в роскошный сад, где в воздухе витает пьянящий запах пионов.</p> <p>Начальные ноты раскрываются свежестью сочной груши и винограда, создавая ощущение летнего изобилия.</p> <p>В сердце аромата расцветает нежная роза, окружённая сладкими нотами сливы и фиалки. Этот изысканный букет переносит в мир романтики и чувственности.</p> <p>Базовые ноты аромата — это настоящее наслаждение для сладкоежек. Карамель, бобы тонка, малина и мускус создают неповторимый шлейф, который остаётся в памяти надолго.</p> <p>Этот аромат идеально подходит для особых случаев, когда хочется почувствовать себя особенной и неповторимой. Он создаёт атмосферу праздника и дарит ощущение счастья.</p>
	<p>Mango & Passion fruit / Манго, маракуйя</p>	<p>Этот аромат — настоящий праздник для чувств! Он переносит вас в экзотический уголок планеты, где солнце светит ярко, а воздух наполнен ароматами тропических фруктов.</p> <p>Верхние ноты аромата раскрываются сладкими нотами апельсина и тропических фруктов, создавая яркую и радостную атмосферу.</p> <p>Средние ноты манго, хвои и ягод добавляют композиции глубину и многогранность, делая её более насыщенной и интересной.</p> <p>Но настоящая изюминка этого аромата — это его базовые ноты. Бурбонская ваниль придаёт аромату сладость и тепло, а белый мускус делает его более мягким и нежным. Вместе они создают неповторимую гармонию, которая окутывает вас своим волшебством и дарит ощущение счастья и радости.</p> <p>Этот аромат идеально подходит для тех, кто любит экзотику и хочет окунуться в мир ярких эмоций и незабываемых впечатлений.</p>



Lemongrass
/
Лемонграсс

Аромат лемонграсса — воплощение яркости и свежести. Зажигательные ноты цитрусов соединяются с цветочными акцентами, создавая вихрь свежего вдохновения.

В первых нотах вы ощутите свежесть лемонграсса, словно находитесь на берегу моря и чувствуете дуновение тёплого ветра.

В сердце аромата раскрывается сладкий лимон, который добавляет яркости и энергии. Он словно призывает вас насладиться каждым мгновением жизни.

Базовые ноты розы придают аромату изысканность и элегантность. Они создают атмосферу роскоши и утонченности, которая остаётся с вами надолго.

Этот аромат — как легкий бриз, приносящий в вашу жизнь заряд энергии и чистоты. Освежите свой день ярким ароматом лемонграсса!



Last cherry
/
**Нежная,
сочная
вишня**

По мотивам
Tom Ford –
Lost Cherry
(unisex).

Аромат "Нежная вишня" - это истинное воплощение романтики и сладкой нежности. Он захватывает вас своим утонченным и притягательным шлейфом, создавая атмосферу чувственности и восхищения.

С первых нот аромат открывается яркими и сочными нотами спелой вишни, которые мгновенно переносят вас в цветущий вишневый сад. А изысканные аккорды миндаля добавляют композиции глубину и утонченность.

В сердце аромата расцветают нежные и утонченные ноты аниса, гелиотропа и фиалки. Они создают чувственный и женственный букет, который идеально подходит для романтических свиданий или особенных моментов.

Базовые ноты мускуса, амбры, ванили и бобов тонка придают аромату глубину и стойкость. Они оставляют после себя теплый и обволакивающий шлейф, который будет сопровождать вас на протяжении всего дня.

Аромат «Нежная вишня» — это настоящее воплощение изысканности и элегантности.



Patchouli
/
Пачули

Аромат «Пачули» - это беспорный любимчик и мужчин и женщин, древесно-мускусный аромат с теплыми и глубокими нотами.

В первых нотах аромата вы почувствуете свежесть хвои, которая придаёт ему особую глубину и яркость.

Затем раскрываются **средние ноты**, где пачули, сандал и кедр создают гармоничное и насыщенное звучание.

В базовых нотах аромата вы найдёте изысканные аккорды ванили, кашемира, мускуса и амбры. Они придают аромату мягкость и тепло, делая его идеальным выбором для особого случая.

Аромат Пачули окутывает своим загадочным и многогранным шлейфом, словно приглашая вас в путешествие по таинственным уголкам Востока.

Иванюк Людмила
+7(903)811-38-99



Свечи, саше, рум-спрей, диффузор, автопарфюм.